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Данас је одржан у Крупњу други партнерски форум где је престављен нацрт Плана

развоја општине Крупањ за период од 2023. до 2030.године. 

У мају месецу очекује се одржавање јавне расправе када ће шира заједница и сви заинтересовани

моћи да дају своје предлоге и сугестије, а после чега се очекује и израда коначног документа и

његово усвајање на седници Скупштине општине у јуну.

Општина Kрупањ је у складу са својим Законским обавезама од јула месеца 2022.године приступила

прцесу израде Плана развоја који представља кровни плански документ јединица локалних

самоурправа. Ми смо у октобру месецу успешно организовали први партнерски форум који је

окупио све заинтересоване стране на подручију и представио на тај начин обавезе , али и са друге

стране фазе процеса израде овог документа које предстоје у наредном периоду-изјавила је Владица

Војиновић, стручна сарадница за подршку нашој општини за израду Плана развоја.

Учесницима форума се су се обратили Начелник општинске управе Милорад Симић и представник

Сталне конференције градова и општина Александар Маринковић који су истакли да је врло важно

и значајно што су у израду Плана развоја,као кровног документа, биле  укључени све

заинтересоване стране .

Повод који смо имали данас окупили је такозвани форум где су заинтересоване стране из локалне

заједнице из различитих сектора као што су јавни сектор, удружења грађана,сектор привреде и

слично, узели своје учешће у финализацији овог Плана развоја. План развоја локалне самоуправе ,

јесте нешто што је предвиђено и Законом о планском систему, али и јесте значајан алат за локалну

самоуправу да управљају на најбољи начин својим развојем. Мислим да смо имали врло лепу

дискусију око тога шта су то приоритети локалне заједнице, које су то мере и како да се ти

приоритети досегну. Врло је важно то што је локалана заједница узела значајно учешће да се овај

документ уради-рекао је Александар Маринковић, шеф одељења за стратешко планирање и јавне

политике СКГО и координатор Kомпоненте 1 на програму EU Exchange 6.
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Мени је веома драго да је данас успешно одржан овај форум, да су били укључени  сви који су

могли да допринесу  да овај документ што бољи и што квалитетнији. Основа свега је и планирање,

ми смо општина која нема велики буџет,тако да је значајно да се добро планира унапред шта ће се

радити и да се направе приоритети. Наш циљ и јесте да ово што је планирано да се и

оствари-изјавио је Милорад Симић,начелник општинске управе Крупањ.

Стручна подршка у изради Плана развоја Општини Крупањ пружена је кроз сарадњу са СКГО у

реализацији пакета подршке локалним самоуправама за израду плана развоја, који је одобрен у

оквиру програма EU Exchange 6, који финанисара Европска унија.
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